
Olbrich, Jürgen O.,
   
 
 ohne Titel,
 

Holzschnitt,
 
 1979,
 
 signiert,
Rahmen: 40 x 30 cm,
 Papier: 40 x 30 cm, Motiv: 19,5 x 18,5 cm





Olbrich, Jürgen O.,
   
 
 ”Zentrifuge",
 

Linoldruck,
 
 4/10, 
 
 1978,
 
 signiert,
Rahmen: 40 x 30 cm,
 Papier: 40 x 30 cm, Motiv: 17,5 x 16,5 cm





Olbrich, Jürgen O.,
   
 
 ohne Titel,
 

Linoldruck,
 
 6/6,
 
 1978,
 
 signiert,
Rahmen: 40 x 30 cm,
 Papier: 40 x 29,5 cm, Motiv: 11,3 x 14,5 cm





Olbrich, Jürgen O.,
   
 
 Unikat,
 
 

Kunst-Postkarte - Collage,
  1978,     signiert (auf der Rückseite), mit handschriftlichen Hinweis auf 
der Vorderseite: ”aus der Serie: Kunst und Natur   –   Zwei Kunstschneeflocken   –  Nr. 17/10"
Rahmen: 10,5 x 15 cm,
 Papier/Karte: 10,5 x 15 cm





Olbrich, Jürgen O. & Schnyder Achim & Weber, Franz-Josef,        ”Collaboration Collapse", 
(ZeitRaumMarken   von/bis   Nov./Dez.  1985",
 Copy Art (Briefmarkenbogen in grünem, 
beschriftetem  Papp-Schutz-Umschlag),

 16/100,    1985,
 signiert (von allen Künstlern),

Papier: 21 x 29,7 cm, Umschlag (querformatig gefaltet): 23 x 32 cm





Oltmer, Horst,
    
 
 ”Winterstille",


Linoldruck,
 
 e.a.,
 
 1978,
 
 signiert,
Papier: 40 x 29,5 cm, Motiv: 18 x 14,5 cm





Oltmer, Horst,
    
 
 ”Herbstwind",


Linoldruck,
 
 e.a, 
 
 1978,
 
 signiert,
Papier: 40 x 29,5 cm, Motiv: 18 x 14,5 cm





Paul,
    
 
 ”Ein Schweinepriester für Wolfgang",
 

Linoldruck,
 
 1984,
 
 signiert,
Rahmen: 40 x 30 cm,
 Papier: 37,5 x 26 cm, Motiv: 21 x 15 cm





Paul,
    
 
 ”Tiger",
 

Linoldruck,
 
 e.a.,
 
 1984,
 
 signiert,
Rahmen: 30 x 21 cm,
 Papier: 24 x 15,5 cm, Motiv: 16,5 x 9,5 cm





Paul,
    
 
 ”über Bord werfen",


Linoldruck,
 
 e.a., 
 
 1984,
 
 signiert,
mit Widmung: ”für Wolfgang",
Papier: 28 x 38,2 cm, Motiv: 17,5 x 24 cm





Paul,
    
 
 ”Springteufel",
 

Linoldruck,
 
 e.a., 
 
 1984,
 
 signiert,
Papier: 28 x 38,2 cm, Motiv: 17,5 x 24 cm





Paul,
    
 
 ”Seiltänzer",
 

Linoldruck,
 
 e.a., 
 
 1984,
 
 signiert,
Papier: 28 x 38,2 cm, Motiv: 17,5 x 24 cm





Paul,
    
 
 ”Elche am Ammersee",
 

Linoldruck,
 
 e.a., 
 
 1984,
 
 signiert,
mit Widmung: ”für Wolfgang",
Papier: 30 x 39,5 cm, Motiv: 17,5 x 24 cm





Paul,
    
 
 ”Elch und Mulilopenschwein",
 

Linoldruck,
 
 e.a., 
 
 1984,
 
 signiert,
mit Widmung: ”für Wolfgang",
Papier: 30 x 39,5 cm, Motiv: 17,5 x 24 cm





Ploss,
   
 
 ohne Titel,
 

Zeichnung,
 
 1977,
 
 signiert,
Rahmen: 30 x 24 cm, 
 Passepartout: 28,8 x 23,3 cm, Motiv: 20,3 x 17,3 cm





R,
    
 
 ”Die Glückseeligen",
 

Zeichnung,
 
 1. April 1984,

 signiert (auf der Rückseite),
Papier: 30 x 40 cm





Randi,
    
 
 ”Für`s Mausi",
 

Linoldruck,
 
 1984,
 
 signiert,
Rahmen: 40 x 30 cm, 
 Papier: 37,5 x 26,5 cm, Motiv: 21 x 15 cm





Randi,
    
 
 ohne Titel,
 

Linoldruck,
 
 1/62, 
 
 1984,
 
 signiert,
mit Widmung: ”Für Wolfgang  21.6.84",
Rahmen: 32 x 26 cm, 
 Papier: 23,7 x 15,5 cm,
 
 Motiv: 15,5 x 11,5 cm





Randi,
    
 
 ohne Titel,
 

Zeichnung,
 
 mit zwei integrierten Texten: ”dat is der Kerl ..." und ”... und eina is zuviel",
Papier: 29,75 x 21 cm





Reelaerr,
    
 
 ”Fan Man",
 

Serigrafie,
 
 e.a.,
 
 
 signiert,
Papier: 348 x 65 cm, Motiv: 41 x 57 cm





Regus, Folke,
    
 
 ”Anbetung eines skurrilen Männerkopfes",
 

Radierung,
 
 6/10,
 
 1976,
 
 signiert,
mit Widmung ”Alles Gute zu Deinem Geburtstag wünscht Dir Folke, 24.3.86“,
Rahmen: 50 x 40 cm, 
 Motiv: 15 x 15 cm





Regus, Folke,
    
 
 ”Operation",
 

Radierung,
 
 7/20,
 
 1976,
 
 signiert,
Rahmen: 40 x 50 cm, 
 Papier: 39,5 x 49,5 cm





Regus, Folke,
    
 
 ”Zensur I",
 

Kunstdruck,
 
 
 1979,
 
 signiert,
Papier: 55 x 43 cm, 

 Motiv: 50 x 40 cm





Rihn, O.,
    
 
 ”Fünfköpfige Kiste unter schwebendem Balkon",
 

Tusche,
 
 1990,
 
 signiert,
Papier: 66 x 48 cm





Saunier, Hector,   Paris, Frankreich,
    
 
 ohne Titel,
 

Radierung,
 
 e.a.,
 
 1982,
 
 signiert,
mit Widmung: ”For Wolfgang from Hector. 25-1-92“,
Papier: 39,3 x 28,2 cm, 
 Motiv: 23,5 x 18 cm





Schauzenbacher,  
   
 
 ”Polarisierung",
 

Linoldruck,
 
 
 26/180,
 
 signiert,
Rahmen: 30 x 40 cm,
 Papier: 30 x 40 cm, 
 Motiv: 14 x 26 cm





Schnyder, Achim,      ”75 Years US Comet Mail  Halley  1910 - 1985“ (Briefmarken-Bogen),
Copy Art,
 
 e.a.,
 
 1985,
 
 signiert,
Papier: 21 x 28 cm, 
 Motiv: 21 x 28 cm





Schröder, Ulrich,     ohne Titel,
Zeichnung,   mit Lackstiften,
 
 1994,
mit integriertem Text: ”Die Küche by Schröder - 21. 11. 1994, 23.18 Uhr - Schröder malte Luh“,
Papier: 29,7 x 21 cm





Schwietzke, Andreas,      ohne Titel,
Zeichnung,
 
 
 1991,
 
 signiert,     
 
 mit Widmung auf der Rückseite: 
”Muchas Gracias Gabriela & Wolfgang Für Die Kleinen Herzensangelegenheiten“,
Passepartout: 50 x 70 cm, 
 Motiv: 28 x 40 cm





Seitz, Gabriele,      ohne Titel,
Radierung,
 
 8/50,
 
 1984,
 
 signiert,
Rahmen: 50 x 40 cm,
 
 Papier: 49,5 x 39,5 cm, 
 Motiv: 30 x 24,5 cm





Unger, Laila L.,      ohne Titel,
Linoldruck,
 
 1972,
 
 signiert,
Papier: 43 x 30,5 cm





Van Hülsen,      ”Opas Geburtstagsfeier“,
Linoldruck,
 
 
 2/56,
 
 1984,
 
 signiert,
Rahmen: 50 x 40 cm,
 
 Papier: 43 x 30,5 cm, 
 Motiv: 30 x 25 cm





Weiss, Wolfgang,      ”Im Schatten“,
Linoldruck,
 
 
 e.a.,
 
 signiert,
Papier: 50 x 32 cm, 
 Motiv: 30,3 x 19 cm





Weiss, Wolfgang,      ”Algerien  1973  Bei-Jada   Die Mühle“,
Serigrafie,
 
 
 6/30,
 
 signiert,
Papier: 50 x 70 cm, 
 Motiv: 28,8 x 43,3 cm





Živković, Marko,  Osijek, Jugoslawien,
     
 ”subne igla“,
Radierung,
 
 
 e.a.  III/10,
 
 1986,
 
 signiert,
Papier: 67 x 47 cm





Živković, Marko,  Osijek, Jugoslawien,
     
 ohne Titel,
Radierung / Mixed Media,
 
 
 e.a.  III/15,
 
 1986,
 
 signiert,
Papier: 653 x 69,5 cm




